



В Пскове перед судом предстанет мужчина по обвинению в применении насилия к представителю власти

Следственным управлением СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя г.Пскова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, ночью 2 сентября 2013 года обвиняемый был доставлен в отдел полиции в г.Пскове в связи с разбитием оконных стекол в почтовом отделении на ул.Леона Поземского в г.Пскове. Препятствуя разбирательству по делу об административном правонарушении, он ударил кулаком по лицу сотрудника дежурной части, после чего схватил двумя руками за шею. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/770693>